
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manual para acesso ao Ramal VoIP para 

Desktop: 

 
 

Sistema: Windows 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1º Passo -  realizar o Download do certificado SystemManagerCA.crt 

disponível para download  no link: https://voipmanual.agricultura.gov.br/voipmanual/ 

 

 

1. Buscar na pasta Downloads e clicar duas vezes sobre o certificado SystemManagerCA 

 

 

 

https://voipmanual.agricultura.gov.br/voipmanual/


2. Instalar certificado 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Escolher a opção: Máquina local 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Marcar a segunda opção e clicar em procurar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Escolher a opção: Autoridades de Certificação Raiz Confiáveis. Em seguida, clique em 

OK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. A opção escolhida será apresentada na tela. Em seguida, clicar em Avançar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Clicar em Concluir 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. A mensagem de êxito será exibida. Em seguida, clicar em OK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2º Passo -  realizar o Download para Desktop do programa: Avaya Workplace Setup  

Disponível no link: https://voipmanual.agricultura.gov.br/voipmanual/ 

 

1. Buscar na pasta Downloads o arquivo AvayaWorkplace-Setup e clicar duas vezes para 

executar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://voipmanual.agricultura.gov.br/voipmanual/


2. O instalador será iniciado. Clicar em Avançar. 

 

 

3. Marcar a opção: Aceito os termos do Contrato de Licença. Em seguida, clicar em 

Avançar. 

 

 



4. Escolher o Tipo de Instalação: Completa. Em seguida, clicar em Avançar. 

 

 

5. Clicar em Avançar 

 

 



6. Idioma a ser escolhido: Português. Em seguida, clicar em Avançar. 

 

 

7. Clicar em Instalar 

 

 



8. Permitir que o aplicativo faça alterações no dispositivo. Clicar em “Sim” 

 

 

9. Marcar a opção: “Executar o Avaya workplace”. Em seguida, clicar em Concluir. 

 

 

 



10. O aplicativo Avaya Workplace será aberto. Em seguida, clicar em: “Configurar minha 

conta” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. No canto superior direito clicar na engrenagem Em seguida, clicar em: 

Configurar manualmente (modo Especialista) 

 

 

 

 



12. Clique em Serviços 

 

13. Exibir detalhes  

 

 

 



14. Clique em: “Serviço telefônico” 

 

 

15. Ative a opção Serviço telefônico. Preencha os campos conforme abaixo. Em seguida, 

clique em concluído e voltar. 

 



16. Selecionar a opção “Contas”. Preencha com o número do seu ramal (613218xxxx ou 

613276xxxx) e a senha do ramal: 123456 

 

17. Depois de preenchido clicar em Conectar ou Atualizar e aguarde a autenticação. Em 

seguida, clicar em: “Concluído” 

 



18. A seguinte tela será exibida. Clique em: “Conectar” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19. Agora basta utilizar o aplicativo selecionando o teclado através deste ícone  e 

efetuar a ligação. Lembrando que, para ligações externas discar o “0” (zero) antes. O 

app terá as mesmas permissões para ligação do ramal físico.  

 

 

 

 


